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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 KAZABLANKA GÜZELİ SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 3  9 PİLATES KOLİK

 7  3 GÜNPINAR ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 8  6 ÇEKİÇGÜZLÜ YÜKSEK ATEŞ

 8  7 GAP ATEŞİ KOLİK

 8  10 KIZIM BAŞAK SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 9  14 DILCAN KOŞU ÖNCESİ JOKEYİNİN YARALANMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  3 TUMBUL ÇELEBİ MEHMET EMİN 

DOĞAN

CEZALI OLDUĞUNDAN YUNUS ÇELİKBAŞ

 4  5 TURBONUN GÜLÜ KADİR DEMİREL RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN SARIDAL

 4  4 AĞCABEYİ YUSUF CENGİZ Y–2 ŞARTI 

DOLDUĞUNDAN
MÜSLÜM CANPOLAT

 5  9 BELLA PERFECT KADİR DEMİREL RAPORLU OLDUĞUNDAN YUNUS ÇELİKBAŞ

 7  5 FANİZAN DANYAL KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN OKAN AKEL

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  7 YEKKAN RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA RABİA AKCAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. Koşuda, 6 numaralı ALRAZİYE isimli atın binicisi Mustafa MANAV, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı KARA HİLAL isimli atın binicisi Recep KARAKAYA, 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3. Koşuda, 8 numaralı GÜLTOPRAK isimli atın binicisi Musa DEMİR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 4 numaralı AĞCABEYİ isimli atın binicisi Müslüm CANPOLAT, 1600 ve 800 metrelerde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

11 numaralı SER KUMRU isimli atın binicisi Recep KARAKAYA, 1600 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak 

savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 5 numaraya kayıtlı LADY PIA isimli atın antrenörü Kazım YILDIZ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 10 boy geç 

çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 5 numaraya kayıtlı LADY PIA isimli at starttan10 boy geç çıkması nedeniyle 

15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı SARI ZELLO isimli atın antrenörü Resul KONUK, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıktıktan sonra 

koşuya başlamaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 14 numaraya kayıtlı  SARI ZELLO isimli at starttan çıktıktan sonra 

koşuya başlamaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaralı ÖZEL isimli at 1200 metrede jokeyinin eyerini kayması nedeniyle yarışı bırakmıştır. Koşu sonrası Saha Veteriner 

Hekimlerince yapılan muayenede atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  5

6.Koşuda, 6 numaralı DEMİRHAN STAR isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ ve 7 numaralı STARK isimli atın binicisi Emrah 

SİNCAN, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı Kurulumuzca 

sözlü olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



7. Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 1 numaralı BİLGİNKADİR isimli atın antrenörü Muzaffer KILIÇSEREN, koşuyu 1. olarak bitiren 

8 numaralı PİANİST isimli ata  son 300 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 8 numaralı PİANİST isimli atın binicisi Vedat 

ABİŞ, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması 

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden 

ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

8.koşuda, 9 numaraya kayıtlı KIZIL GEYİK isimli atın antrenörü Ahmet KAPLAN, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 10 boy 

geç çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 9 numaraya kayıtlı KIZIL GEYİK isimli at starttan10 boy geç çıkması 

nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9.koşuda, 14 numaralı DILCAN isimli at start mahalline giderken jokeyini düşürüp yaralaması nedeniyle Kurulumuzca yarıştan 

çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  9

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu


